

“家庭生活给我带来的压抑感,使我看起来比实际年龄老了10岁。”“看看我身上的伤,都是我妻子打的。”以往因家庭暴力到心理咨询中心寻求帮助的几乎都是女性,近日,到大连某心理咨询中心咨询的男士让心理咨询师颇感意外。

这位从奔驰车上下来的男士头发雪白,心理咨询师猜想此人怎么也有55岁了吧,“我今年45岁,妻子脾气特别坏,该怎么办?”一进门,男士便有满腹苦水要向心理咨询师倾诉,尽管其家产达到亿万,可他一点支配权都没有,就连十一侄

亿万富豪妻管严 口袋只有三块钱

子结婚的礼金,还是托弟弟垫付的。“她娘家人借钱时,都是50万、100万那么借,可因为早些年和我弟弟一起做买卖有隔阂,现在我这面的亲戚借一分钱都不能提。”

男子说,妻子对待娘家人和婆家人的态度迥异,而且夫妻间一提到钱就会打得不可开交,平时他兜里除了一把车钥匙,基本都没钱,男子一边说一边翻遍自己的衣兜,只掏出3元硬币。“我感觉在家特别压抑。”他曾经几次想到离婚,可因为种种原因都没离成,这位男士不知道自己还能支撑多久……

摘自《新商报》

就读于重庆市沙坪坝一所重点中学初中的小陈,每月都能从父母手上拿到4000元的零花钱,且花得一千二净。

小陈的父母亲谈及这个困惑,觉得十分困惑。“他平日出入都有家里车接送,根本用不着花钱。”

尽管觉得小陈花钱有点夸张,但是每当小陈伸手要钱的时候,父母亲依然大方地将零花钱交到小陈手上。

由此引发的结果是,小陈在生活自理能力、与同学交往能力上极度的缺失,学

习成绩也一塌糊涂,整日招呼一帮同学吃饭、打游戏,全部由小陈买单。“我们现在就想让他住到一位老师家里,让老师给他补课,教育一下他,要多少钱都不

富家女上体育课 六人送水递毛巾

是问题!”小陈的父母能够想到的唯一办法,还是用钱来解决。

就读于市内另一所重点中学初三的小林是富家女,小林的父母对于小林的学习十分关心,经常为孩子购买学习参考书,且同一本参考

书会购买两本,学校一本家里一本,确保孩子随时可以看到。

在父母的悉心栽培下,小林的成绩在学校名列前茅,但在和同学相处方面,却一直不尽如人意。小林也很困惑,不知道同学们为什么跟她有种隔阂。

小林的同学小刘说:“现在初三了,中考要考体育,全班同学都加强了体育锻炼。她每次去上体育课,家里面要来6个人陪,给她递水、递毛巾,生怕她摔了,让我们看着觉得很可笑。”

摘自《晶报》

37岁的王某今年上半年在江苏宿迁市市区一高档小区购买了一套位于六楼的商品房。房屋装修好后,不久前的一个上午,王某与爱人来到新房内清理垃圾。打扫完后,王某将垃圾装入一只大袋子里,由于垃圾又多又沉,要从六楼抬到一楼,不仅费时也费力。为

了图方便,王某与爱人商量后,决定用绳子系紧垃圾袋,从六楼窗口慢慢放

六楼扔垃圾 反被拽下楼

下去。

由于绳子太短,王某临时决定从窗口扔下去。为防重重的垃圾袋砸伤楼下行

人,王某侧身从六楼窗口探出头来,想看看下面是否有人。就在王某一手紧紧拉着拴住垃圾袋的绳索时,惨祸发生了,由于垃圾袋太重,突然坠落,笨重的垃圾袋将猝不及防的王某猛地拽出窗户,王某从六楼落地当场身亡。

摘自《扬子晚报》

重庆渝中区一名17岁高二女生希希(化名),把嫁大款作为自己人生目标,为此辍学在家学美容。20日,希希的母亲赵女士买了好吃的到女儿住处,发现希希未去上学。“她告诉我上学有什么用,大学生都很难找到工作,日子过得还很紧张。她的目标就是嫁大款!”赵女士批

评、劝说无效,便带希希去了一家心理咨询室。“嫁大款的想法很现实,表示理解。”

重庆某中学高二女生 为嫁大款辍学学美容

心理咨询师对希希先肯定,然后又进行疏导。“你拿什么嫁大款?你当大款都是傻子?”心理咨询师开始发问,

“要有知识,谈吐高雅,最好还懂得外语等,在业务上能助他一臂之力。”咨询师告诉希希,现在许多大款的学历和素质都提高了,他们也很看重女友的个人素质和修养。经开导,希希有所醒悟,近日她已回到学校。

摘自《重庆晚报》

重庆江北区大石坝街道正街社区有一对九旬夫妇,他们结婚已74年,AA制搞了50多年。

刘金全和妻子张万英老家在四川省广安市农村,刘17岁就娶了比他大两岁的张,后来生了3个

九旬夫妻 AA 制搞了 50 年

女儿。1951年,刘招工进了重庆长安机器厂,张万英和女儿也从农村迁进城。张万英长期靠做零工、收废品争取生活费。1954年,刘的第三个女儿出生,重男轻女的他对妻子不满,常找茬骂张万英,甚至动

手打她。“后来,我说我俩经济上分开过,他只要把女儿的生活费给足就行。”从此刘金全除了买菜做饭,从不多给老伴钱。

1995年,企业搞房改,刘金全掏出多年的积蓄两万多元,买下了现在住的两

室一厅。从此,只要张万英收废品卖得的钱,都要交一半给他作为房租。张万英说,几年前,家里电视机坏了,老伴说想看电视,就各自出钱买,我只好到邻居家去看电视。

摘自《南京晨报》

今年春节过后,南京市民刘元(化名)的妻子在医院剖腹产下一对双胞胎。出生时,“老大”比“老二”的体重重了近一斤。不但如此,“老大”的体质明显要强壮一些,个头也比“老二”大,

次鉴定的结果又让刘元陷入疑虑,两个孩子都是妻子亲生的,但只有“老大”和刘元有血缘关系。至此,刘元的妻子才承认,自己还曾和前男友发生过关系。因为无法原谅妻子的背叛,日前,刘元向

妻子偷情生下同母异父双胞胎

而“老二”总是感冒咳嗽不断。半年后,“老二”又因为发烧住院了。在医院照看时,刘元盯着“老二”的小脸产生了一丝疑虑。孩子的眉眼和自己没有一点相似的地方,自己的血型是A型,孩子却是O型,“老二”会不会不是自己亲生的?他带着“老二”去做了亲子鉴定,结果令刘元怒火中烧,“老二”不是他亲生的。

在刘元的要求下,一家4口一起做了亲子鉴定。这

妻子提出离婚。

南京一家律师事务所的律师说,双胞胎中的“老大”是刘元亲生,如果离婚的话,他需要抚养这个孩子。但刘元如果能证明“老二”和自己没有血缘关系,离婚后,可以不必抚养“老二”。南京市妇幼保健院生殖中心主任童国庆说:“双胞胎同母异父的情况从生殖原理上来讲是有可能出现的,概率估计是百万分之一。”

摘自《南京日报》

FOTILE 方太 嵌入式厨房电器

把钢琴琴键 嵌入你的厨房

方太银睿五系荣耀上市

艺术家的生命是有限的,而他创造的艺术,却拥有无限的生命力。两个世纪前,当肖邦谱写《黑键练习曲》时,他一定想不到,在21世纪的今天,一位名叫郎朗的中国年轻钢琴家,因为这首曲子蜚声国际乐坛。他更想不到的是,他的音乐甚至启迪了一个完全不同的领域,一样电器设计师用名为“银睿五系”的作品,向大师表达敬意,他们将设计变为凝固的音乐,同时,也拉开了厨房嵌入式、成套化时代的序章。



当一眼看到“银睿五系”的本色不锈钢材质上,镶嵌的琴键黑饰条时,你会感觉到,除了煎肉下锅时的滋滋声,高脚酒杯碰撞时的脆响,孩子玩闹时的嬉笑,厨房又多了一种声音,仿佛足钢琴琴键轻轻弹奏着一首背景音乐,它的存在,哪怕再平淡的时光也变的有声有色起来。

伟大的音乐能启迪人的心灵,银睿五系则启迪人们对厨电“成套化”的全新认知,不仅在于外观的和谐统一,当人们对厨电套系的认知还停留在油烟机、燃气灶、消毒柜“三件套”时代,银睿五系因加入了嵌入式烤箱与嵌入式微波炉,使得厨电套系空前完整,将人们带入现代高尚厨房生活的下一个时代。

动听的旋律能释放人们的美好想象,而银睿五系的5件单品全部采用嵌入式模块设计,最大程度地为厨房释放更为优雅的空间,空间的优化与互系的和谐,在厨房里的操作也如冠军舞者的回舞曲一般轻松流畅。

只有精湛的钢琴,无法弹奏出美妙的音乐,“银睿五系”正是



同样,方太为其植入的众多人性化科技,扮演着白键的角色。一次纯铜静音变频油烟机(CXW-200-EY01),在非风压之下,蕴含了强劲动力,噪音更是低至52分贝,营造超然境界。燃气灶(JZY/T/R-3-HL02)应用了市腔大风门设计,能够持久保持高效燃烧,开创安全、健康的厨房环境。消毒柜(ZTD110F-02)则又用了360度环形杀菌

技术,保证餐具每一个角落都能有效杀菌。嵌入式微波炉(W25800K-01)采用微波、光波双重高效火力,烹饪更多美味。嵌入式烤箱(KQD50F-01)8段火力烘焙,更是考虑了中国人的饮食习惯。最特别的是“烟灶无线联动”技术,首次实现了油烟机与燃气灶的无线自动联动功能,这种厨电之间智能交互的功能设计,代表着方太的技术实力已经从单一电器突破至成套电器,也使厨电套系从外观统一突破至功能的统一。

把钢琴琴键嵌入你的厨房,你得到的,不仅是一段无声的旋律,还有科技带来的愉悦享受,和对未来生活的无限畅想。银睿五系,为生活嵌入无限可能。

